2020 年 7 月 28 日 株式会社 経営共創基盤 (IGPI)



株式会社名古屋工業大学共創基盤 設立のお知らせ

株式会社経営共創基盤(代表取締役マネージングディレクター: 村岡 隆史、以下「IGPI」)は、国立大学法人名古屋工業大学(学長: 木下 隆利、以下「名工大」)と共に、株式会社名古屋工業大学共創基盤(NITEP)を設立いたしました。

NITEPは、化学・材料科学・情報科学領域における高い先端研究力・技術力を持つ名工大と、数多くの企業支援・経営実績を持つIGPIの知見をフル活用し、共同研究、教育・研修・人材育成、スタートアップ支援など、先端技術の社会実装、インキュベーションの推進を行います。

なお、NITEP設立にあたり、代表取締役にIGPI 共同経営者 マネージングディレクター 川上 登福、取締役に望月愛子、古澤利成が就任いたしました。また、顧問に名工大理事の江龍修が 就任予定です。

【名古屋工業大学共創基盤 概要】

名称 : 株式会社 名古屋工業大学共創基盤(NITEP)

Nagoya Institute of Technology Expansion Platform, Inc.

設立 : 2020年6月24日

資本金: 1,000万円(資本準備金含む)

株主 : 国立大学法人名古屋工業大学、株式会社経営共創基盤(IGPI)

住所 : 名古屋市昭和区御器所町字木市29番

代表者 : 代表取締役 川上 登福

主要メンバー: 取締役 望月 愛子

取締役 古澤 利成

顧問 江龍 修 (予定)

事業内容: 1. 技術の研究、開発及び販売

2. 知的財産権の取得、利用、管理、運用、使用許諾、仲介及び売買

3. 教育及び研修

4. コンサルティング

5. 投資及びインキュベーション

URL: https://www.nitep.co.jp/

(本件に関するお問い合わせ先)

株式会社経営共創基盤(IGPI) 川上

TEL:03-4562-1111 e-mail: info_igpi@igpi.co.jp